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Kazda spravna } ma A a létajici x .

}v nasi pohadce vlastnila takovée x .

Byl to vSak stary typ a } s nim vlastne

\ melo

propadly technicak. Spotrebu x melo

vysokou 50 litrQ na 100 km, zato

rychlost mélo nizkou 60 km/h. BliZil se

velk\?slet}}},a}se

rozhodla, ze si koupi novée x , aby ji



kolegyné} }nepomluvily,ie

nekraci s dobou. Koupila si nejmodernegjsi

. & melodokonceka......... a

pracoval na bezolovnaty .

Spotreba byla nizka 2,5 litru na 100 km a

rychlost tentokrat vysoka 350 km/h.

Chteli byste se na ném ) ? To musite

nejdrive vypocitat, kolikrat se snizila

spotreba \ a o kolik se zvysila jeho

rychlost.



